

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 02.do 08. listopada 2023. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
02.10.	Anđeli Čuvari Ponedjeljak	07:30	+nema nakane
03.10.	Sv. Dionizije Areopagit Utorak	18:00	+ Mijo Lesić, Maca i Mato Ferkula; Petar Dušak; Matija Bridić; ob. Cipčić, Magdić, Pašalić; Jagica Čurjak; Mirko Medved; Krsto Širić
04.10.	Sv. Franjo Asiški Srijeda	07:30	+ za svu braću franjevce, njihov Red i potrebe
05.10.	Sv. Faustina Kowalska Četvrtak	07:30	+ nema nakane
06.10.	Sv. Bruno Prvi Petak	18:00	+Katarina Ljubić; Josip, Ivan, Mato i Ruža Rendulić, Antun i Dora Radočaj
07.10.	BDM od Krunice Subota	07:30 11:00 18:00	+ Jela i Josip Matasić; Zvonko Žaja - <i>krštenje Sofia Ropar, Lovro Šimunić, Borna Prešečan</i> - <i>vjenčanje Radočaj Stanojčić</i>
08.10.	Dvadeset i sedma Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 11:30 18:00	+ Ivan i ob. Gašparac; Dubravka, Boris i ob. Sajevac; Nikola Matešić; Željko Štefanac; Dragutin Pudina; Matija i ob. Šlat; Josip i Bara Joha, Anton Ožanić +pro populo; Niko i Kata Piliškić, Nikola i Anuša Češljar - <i>krštenje Klara Gregurić</i> <i>+Mato Popovački, Mijo i Ana Bišćan; Tomislav i Josip Manjerović, Renata Žunić</i>



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU -
01.10.2023. - GODINA XI., BR. 07 (463)



„Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše vas u Kraljevstvo Božje.“

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.«

Riječ Gospodnja. (Mt 21, 28-32)

Misli za današnje evanđelje

Elegantna neposlušnost i drska poslušnost

Poznata je misao nedavno preminulog ruskog književnika Aleksandra Solženjicina kako granica između dobra i zla ne prolazi granicama država, rasa ili ideologija, nego kroz svako ljudsko srce. To znači da nijedan čovjek nije niti posve dobar, niti posve zao. Jedno i drugo je u nama često izmiješano. Znamo težiti za dobrim, a ne učiniti ga, obećati pa ne izvršiti, znamo odbiti učiniti što učiniti treba, pa se ipak predomisli i učiniti. To naše ponašanje Isus je u današnjem Evanđelju oslikao pričom o dvojici sinova koje otac šalje na posao u vinograd. Ni jedan ne ostaje kod svoga prvotnoga stava, iako su im stavovi različiti. Svjesni svojih slabosti i pogrešaka, ne osuđujemo druge, jer ne znamo što je u čijem srcu. Radije se s povjerenjem u iskrenom pokajanju utecimo Božjem milosrdnom srcu. Onda ćemo moći plodonosno slaviti ova sveta Misna otajstva.

1. Kakav sam kod donošenja svojih životnih odluka...
2. Gospodine, pomozmi nam izvršavati ono što je redovito, savjesno i ponizno, da postignemo jednog dana Nebo...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Hodočašće u Međugorje, 20. listopada 2023. Sve detaljnije podatke dobit ćete na vrijeme i kod upisa. Ima još mjesta požurite se prijaviti.
- Mjesec listopad – Marijin mjesec, molitva krunice i litanija svaki dan pola sata prije svete mise. Dođimo k Mariji našoj nebeskoj Majci, izručimo i preporučimo svoje obitelji i sve naše potrebe.
- U četvrtak, 05. listopada 2023. CJELODNEVNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE, od 8 do 18 sati. Upišite se za dežurstvo.
- U petak, 06. listopada 2023. PRVI PETAK. Mogućnost ispovijedi sat vremena prije sv. mise. Dođite i otvorite svoja srca SRCU Gospodinovu, koje nas neizmjerljivo ljubi. Povedi sa sobom brata i sestru, budi Kristova produžena ruka.
- **Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom; UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je nastava popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3A razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je nastava popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati.** Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 09:00 sati.
- **Župna kateheza za krizmanike: Nedjeljom sv. misa u 18:00 sati i poslije mise kateheza**

Sv. Šimun Bogoprimec

Kad su Marija i Josip donijeli Isusa u hram, da izvrše sve što je nakon rođenja prvorodenca propisivao Mojsijev zakon, došao im je ususret časni starina, jedan od onih ljudi koji su bili puni Božjega duha a koje nazivahu i prorocima. Zvao se Šimun, a sv. Luka piše da je bio pravedan, bogobojazan te da su mu sve misli bile upravljene prema otkupljenju Izraela. Tom je svetom starcu Duh Sveti objavio da neće umrijeti dok ne vidi obećanoga Mesiju. Voden Duhom, došao je u hram baš kad su ondje bili Isusovi roditelji s malim Isusom na rukama. Sav sretan, Šimun je uzeo u naručaj Božansko Djetešće te u njemu pozdravio onoga koji će donijeti spasenje svima narodima, koji će biti "svjetlo na prosvjetljenje naroda i na slavu Izraela". Na žalost, sveti je starac predvidio da će on biti i znak osporavanja, onaj kome će se protiviti i koji će morati umrijeti, ali smrću što će biti otkupiteljska. Tužno proroštvo pogodit će i Isusovu Majku: "I tvoju će dušu probosti mač." Čitav je taj susret majstorski opisao sv. Luka u glavi II., 22-35. Starac je Šimun u toj

svečanoj i izuzetnoj zgodi izrekao svoj himan: "Sad možeš, Gospodine, otpustiti slugu svojega da, prema riječi tvojoj, ide u miru.. Ta je pjesma hvale duboko ušla u kršćansku svijest, a sve tamo od V. stoljeća moli se svaki dan u Povečerju. Ljudi uvijek žele da ih blagoslovi sveta osoba. Sveti starac Šimun veoma je vezan uz grad Zadar, kome je zaštitnik, a gdje se nalazi i njegova crkva i raka. Držeći se knjižice što ju je o zadarskom zaštitniku priredio Milivoj Bolobanić, navedimo nešto o njegovu kultu u gradu Zadru. Tako je i tijelo sv. Šimuna bilo iz Palestine preneseno u Carigrad. Istočno-rimski car Justin II. dao je god. 570. u Carigradu sagraditi crkvu za te časne relikvije. Jedan sačuvani dokument svjedoči da su god. 1200. Danijel i Antonije Novgorodski vidjeli u Carigradu Šimunov grob. To dokazuje da su relikvije sv. Šimuna do XIII. stoljeća bile još u Carigradu. Prema jednom gotičkom natpisu u raki sv. Šimuna može se s velikom vjerojatnošću zaključiti da je svečevo tijelo iz Carigrada bilo preneseno u Zadar godine 1203. Sačuvana predaja govori da je za vrijeme križarskih vojni neki križar, po svojoj prilici mletački plemić, vraćajući se lađom iz Sirije u svoj grad, nosio tijelo sv. Šimuna. U blizini Zadra zahvatila ga je velika oluja. Lađa je bila teško oštećena pa nije bilo moguće nastaviti put u Mletke. Putnik je morao ostate u Zadru. Dok se u gradu popravljala njegova lađa, on se razbolio i sklonio u svratište pustinjaka na dnu zadarske luke. Tu se danas nalazi župna crkva Sv. Ivana. Da pustinjaci ne bi saznali za Svečevo tijelo, on im je rekao da je to tijelo njegova pokojnoga brata koje sa sobom nosi kući. Do odlaska iz Zadra dade ga zakopati na obližnjem groblju. Međutim, njegovo se zdravstveno stanje pogoršalo. I kad je vidio da mu nema lijeka rekao je redovnicima da po njegovoj smrti pregledaju sve njegove dokumente pa će naći nešto veoma zanimljivo. I doista, oko vrata preminuloga nađoše bilješku o moćima sv. Šimuna koje bijaše sa sobom donio. Redovnici odmah u ranu zoru počеше otkopavati Svečevo tijelo. K tome, iste noći čudnovatim viđenjem bijahu upozorena tri gradska rektora, svaki napose, da se u spomenutom groblju otkopava tijelo velikoga sveca. Rano ujutro nađoše se sva trojica na licu mjesta pa jedan drugome priopćise što su u viđenju bili saznali. Tada im redovnici otkriše kako su i oni saznali da je na njihovu groblju ukopano tijelo Sveca. Ubrzo za sve to sazna čitav grad i otad započe u Zadru javno štovanje Sv. Šimuna Pravednika. U pučkoj tradiciji vjeruje se da pomaže roditeljama, a zazivaju ga i žene koje žele muško potomstvo. Zadrani su mu kasnije podigli lijepu crkvu uresivši je raznim umjetninama i dragocjenostima. Na najuzvišenijem mjestu u tome, svetištu, iznad glavnog oltara, dva velika barokna anđela od bronce nose na rukama srebrnu raku sv. Šimuna. Ti su anđeli saliveni od zaplijenjenih turskih topova 1648. godine. U početku je svečevo tijelo bilo položeno u kamenom sarkofagu, koji se danas nalazi na podnožju glavnoga oltara, a datira iz XIII. stoljeća.